

正誤表

よくわかるマスター

日商PC検定試験 プレゼン資料作成 3級 公式テキスト&問題集
Microsoft® PowerPoint® 2019/2016対応

FPT2105

正誤表の見方

ページ数: 修正箇所の発生したページ

誤: 誤った表記

正: 修正後、または今後修正する予定の正しい表記

修正版数: 正しい表記に修正した版数

修正版数が「第0版」となっている場合は、未修正の内容です。
(修正時期については未定です。)

修正版数の「第1版」は、奥付の「初版」を意味しています。

【改版時期】

奥付日付	版数
------	----

2021年07月07日	第1版
-------------	-----

【修正箇所】

ページ数	誤	正	修正版数	
P220	5 受験料(税込み)	日商PC検定試験の受験料は 2024年4月1日に改定されました。 2024年3月31日までの受験料 1級 10,480円 2級 7,330円 3級 5,240円 Basic(基礎級) 4,200円	2024年4月1日以降の受験料 1級 11,000円 2級 7,700円 3級 5,500円 Basic(基礎級) 4,400円	第0版
別冊 P26	第2回模擬試験 実技科目 2 スライド2に関わる修正 完成例 表の1行目…行の高さが2行分、文字 が上下左右で中央揃え 表の5行目…行の高さが2行分	表の1行目…行の高さは1行分、文字は左 右のみ中央揃え 表の5行目…行の高さは1行分	第0版	
別冊 P29	第2回模擬試験 実技科目 6 スライド6に関わる修正 完成例 SmartArt…文字のフォントサイズが小 さい(15ポイント)	SmartArt…文字のフォントサイズは20ポイン ト	第0版	
完成データ	第2回模擬試験 完成ファイル フォルダー「模擬試験」内の「5月販売 報告(完成).pptx」に不備あり	「5月販売報告(完成).pptx」を修正 (2024年2月14日現在、弊社ホームページ 内にて修正済みデータを提供。FOM出版 のホームページ (https://fom.fujitsu.com/goods/)→「ダウ ンロード」→「資格」→「日商PC検定」をご利 用ください。)	第0版	

FOM出版